

一旦战争发生，股市还能正常运转吗

局部战争一般不会停盘，但是肯定会影响行情，可能会大跌！当然，军工股会大涨，其他板块就难说了。大规模战争一旦爆发，股市肯定要停盘了。

英美对叙利亚的战争对股市有什么影响

谢谢【歪长的藤蔓】邀请回答！我对股市一巧不通。所以，不能很好的回答，我可以尝试的回答于友友。如果文不对题，请海涵为盼！

英美对叙利亚开战的几率是有，但是有许多不确定性。英美是老派帝国，征伐世界，横扫地球多年。但目的不外乎，1，拿着先进的武器“抢夺资源，开拓市场，强卖强买吧！”2，战争是为政治，经济服务的。同时也需要自己的国力来支撑。3，美英自伊拉克战争后，消耗国力太大，特别是“出师无名”，国际上臭名远扬，国内民众反战情绪高涨。所以，开打叙利亚差钱，差人气，差国际社会的支持度。这完全有穷兵黩武的味道！

股市行情与一个国家的政治稳定，国家安全，国家政策关系重大。对叙利亚动用武力解决政治，宗教问题。本来就是瞎扯淡。我想肯定要给股市带来波动，投资者谁愿意“火中取栗”？当然有些股票行情看涨，比如军工股票，与石油有关的股票等等。但是，我想再涨也顶不住战争消耗吧？

美国14日在叙利亚“砸”下的导弹，光导弹价值就是1.19亿美元。它的B1-1b轰炸机每飞一小时就要消耗7万美元。其它舰艇和作战飞机，人力消耗加起来，这都是不小的数目。美国国力再强大，这样折腾它能支撑多久呢？英国我想也是一样吧！

总之，英美对叙利亚的战争，对股票市场影响肯定会有得，大打影响大，小大受波及。

回答不满意，有错误的地方，请批评指正！——何由之

战争是如何影响黄金和股市的

战争是要大量消耗资源和掠夺物资的，弱势国家的黄金会大量流失，通货膨胀异常严重，货币严重贬值，需要硬通货或以物易物，才好在国际间购买紧缺资源，导致弱国的黄金价值增值，强国则因黄金流入，数量大增而有一定的贬值，股票则不一样，弱国股市很容易崩盘，强国的股市也极不稳定，股价暴涨暴跌的一般都与军事和资源供应保障的企业有关，也与战场形势有关。

战争股市怎么走

对于战争股市的走势，很难给出确切的预测。战争通常会带来不确定性和市场波动，因为它涉及到政治、经济和地缘政治的复杂因素。在战争期间，股市可能会受到负面影响，特别是与军事和能源相关的行业。然而，一些国防和安全公司可能会受益于战争需求的增加。

投资者应密切关注战争动态和相关政策变化，同时采取谨慎的投资策略，包括分散投资组合和定期评估风险。

最重要的是，投资者应该根据自己的风险承受能力和投资目标做出决策。

历年战争，股市是如何演变的

战争是灾难，是不可抗力。对战乱国来讲，就衣食住行都难以为继，还谈什么股市？

可对战争的始作俑者来讲，却是掠夺财富、大发横财的天赐良机！

遇有战争爆发，灾难国的股市肯定会闭市。旁观国的股市当然也会受到一定影响，尤其是那些战火已经或有可能波及到的国家。

通常来讲，战争爆发股市绝大部分股票会下跌，尤其是那些战争已经或有可能影响到的行业板块，包括与贸易相关的产品；可对于少部分股票来讲反而会大涨，尤其是军工方面的个股以及避险类产品个股。

战争是军火商发国难财的难得时机，美国就是在第二次世界大战中大发横财，掠夺了大量财富和人才，还摄取了美元代替黄金的国际货币霸主地位，并开始利用美联储的量化宽松或加息缩表等工具，影响美元的贬值或升值，像练就了吸血大法一样，收割全世界人民的财富，奴役全体地球人。

其实，战争对于股市来讲也仅仅是个利空因素，像诸多利多因素一样，只不过是主力资金操控股市的一个重要的由头而已！所有的避险都是苍白无力的，除非套现，否则，不管你买军工还是黄金都是无济于事的，都是暂时的。利空一消化，那些曾经因战争而下跌的股票，也会报复性地进行反弹。

炒股就要修炼心态，不以物喜，不以己悲，冷静观察，从容应对。